



市委书记丁巍向荣誉市民颁发荣誉证书和金钥匙。 晨报记者 赵永强 摄

我市首届荣誉市民授荣仪式暨表彰河南煤化鹤煤集团会议举行

市委书记颁发证书和金钥匙 市长发奖金

晨报讯(记者 李丹丹)3月3日上午,我市首届荣誉市民授荣仪式暨表彰河南煤化鹤煤集团会议在市人民会堂召开。赵合庄、李炳海、霍炽昌获得首届“鹤壁市荣誉市民”称号,河南煤化鹤煤集团接受表彰,并获得政府奖金200万元。市委书记丁巍、市长魏小东分别为受表彰个人和单位颁奖。

3日上午的市人民会堂,花团锦簇,吉祥喜庆。为了表彰和感谢为鹤壁经济社会发展作出重要贡献的友好人士,根据《鹤壁市荣誉市民称号授予办法》,经多方推荐、市荣誉市民评审委员会初评、市政府常务会议评审和新闻媒体公示,市人大常委会决定授予赵合庄先生、李炳海先生、霍炽昌先生“鹤壁市荣誉市民”称号,市委书记丁

巍向荣誉市民颁发证书和金钥匙。同时,为了奖励河南煤化鹤煤集团为全市发展作出的重要贡献,市委、市政府决定对河南煤化鹤煤集团予以表彰,并奖励现金200万元,市长魏小东向河南煤化鹤煤集团颁发奖金。市长魏小东向三位荣誉市民和鹤煤集团表示热烈祝贺,并通过他们向所有为鹤壁发展、民生改善作出重要贡献的各界人士、各个企业表示衷心的感谢和崇高的敬意。他说,近年来,鹤壁市经济社会又好又快发展,这些成绩的取得,与市内外各界人士的大力支持和热心帮助分不开,与全市广大企业尤其是鹤煤集团的积极作为、加快发展、争作贡献分不开。魏小东指出,希望三位荣誉市民和鹤

煤集团一如既往地支持、参与、融入鹤壁的建设;希望更多的企业家和各界人士关注鹤壁、热爱鹤壁、投身鹤壁发展。市委、市政府将努力创造更加宜居宜业的环境,使所有前来投资考察的客商朋友都能够宾至如归,使所有在鹤壁落户创业的企业都能够安心、放心、舒心地创造财富;也希望全市广大干部群众和企业向荣誉市民和鹤煤集团学习,为我市加快两个构建、推进“三化”协调、在中原经济区建设中先行先试走在前面作出新的更大的贡献。荣誉市民代表赵合庄在授荣仪式上表达了心声:今后要把自己当成真正的鹤壁市民,一如既往地关注和支持鹤壁市的各项建设事业,为鹤壁市创造科学发展示范区、加快率先崛起尽自己的力量。

将一如既往地支持鹤壁发展

——访荣誉市民、中国石油和化学工业规划院教授赵合庄

晨报记者 夏国锋

“我只是尽了一点力,作了一点贡献,市委、市政府就给了我这么崇高的荣誉,我感到很光荣。今后我会一如既往地支持鹤壁的发展。”3月3日,“鹤壁市荣誉市民”称号获得者赵合庄接受采访时说。

赵合庄是驻马店人,现为中国石油和化学工业规划院教授,2008年至今受聘为市政府顾问。他多方协调促成了五环科技股份有限公司、湖北省化学研究院、鹤壁宝马集团合作建设煤制乙二醇新型中试装置项目合作。多次组织研讨、论证促成了河南煤化鹤煤集团年产10万吨1,4-丁二醇项目开工。牵头编制了宝山循环经济产业园

聚区化工产业发展规划,为中国石化总投资170多亿元的煤化一体化项目落户鹤壁和下一步发展氟化工、氯碱化工创造了条件,作出了重要贡献。

在谈到对鹤壁的印象时,赵合庄说,鹤壁不但山清水秀、人杰地灵、文化底蕴深厚,而且充满活力和魅力。城市建设蒸蒸日上,各项事业蓬勃发展,特别是新区城市环境、宜居条件在全国不多见,给来过鹤壁的人留下美好的印象。作为市政府顾问,自己在力所能及的条件下,会积极对外介绍鹤壁、宣传鹤壁,让更多的项目落户鹤壁,让更多企业家来鹤壁投资、创业。

积极融入鹤壁“三化”建设

——访荣誉市民、江苏王房集团董事长李炳海

晨报记者 李丹丹

“被授予鹤壁荣誉市民,我感到非常荣幸,这充分体现了市委、市政府和鹤壁父老乡亲对我的信任。今后,我一定不负鹤壁市委、市政府和全市人民的期望,将更加踏实地融入鹤壁的‘三化’建设,更加努力建设鹤壁,让鹤壁的明天更美好!”3月3日上午,江苏王房集团董事长李炳海接受记者采访时说。

李炳海积极参与鹤山区旧城改造,为我市统筹新老城区发展、实现新老城区共生共荣作出了重要贡献。李炳海说,按照城

市的总体规划、鹤山区民生工程改善的需求,他将为再建设一座生态宜居的活力新城而努力,使鹤山区成为鹤壁的后花园。“目前我们正大手笔规划南山生态城建设,在不久的将来,我们要将南山生态城这一美丽的作品奉献给鹤壁人民。”

“我准备利用沿海产业转移的契机,介绍沿海地区的朋友来鹤壁投资建设。春节之后,我就去香港、广州等沿海城市考察,认识并鼓舞了一批朋友,投资南山生态城项目建设。”李炳海说。

市公安局连续5年捧得“平安杯”

晨报讯(记者 周凯楠)3月2日,记者从市公安局获悉,在省公安厅召开的全省治安工作会议上,市公安局被授予“全省公安机关平安杯竞赛活动先进集体”称号,成为了全省唯一连续5年捧得“平安杯”的省辖市公安局。

据悉,自全省公安机关2007年开展“平安杯”竞赛活动以来,市公安局已连续5年获“全省公安机关平安杯竞赛活动先进集体”称号。在过去的2011年中,全市治安部门建立了“一警一站、三站一室、二室一队”的新型社区警务运行模式,深入开展实有人口规范化管理竞赛活动,继续创新和完善治安防控体系建设,重点开展治爆缉枪、“清网行动”、“打四黑除四害”、“小旅馆、小洗浴”场所治安整治、保安监管和治安部门涉案财物专项治理等治安专项工作,各项治安管理工作在全省绩效考评中位居前列。

此外,浚县公安局也被评为全省公安机关“平安杯”竞赛活动先进县公安局;九州派出所被评为全省公安机关“平安杯”竞赛活动先进省辖市公安局直属派出所;治安支队一大队等13个单位被评为全省公安机关“平安杯”竞赛活动先进基层所队;治安支队乔伟等10人被评为全省公安机关“平安杯”竞赛活动先进个人。

(线索提供:刘卫军 直艳霞)

开展三类志愿服务活动 弘扬雷锋精神

晨报讯(记者 李丹丹)3月4日,记者从市文明办了解到,为更好地弘扬雷锋精神,市文明办决定动员全市各级、各部门、各行业,结合行业特点,发挥自身优势,集中开展“学雷锋”志愿服务系列活动,弘扬雷锋精神。

开展“学雷锋、送温暖”志愿服务活动,有条件的单位、部门和社会组织等要率先建好志愿服务工作站(队),完善志愿服务机制和制度,组织志愿者以城市社区、农村行政村为依托,为空巢老人提供应急救助、健康保健、文体活动、法律援助等志愿服务活动;深入工地、企业为农民工播放电影、赠送图书、进行医疗服务,赠送生活慰问金,宣传就业政策,开展法律常识、公民道德和职业道德教育;组织爱心妈妈、代理家长到留守儿童、农民工子女家中开展帮扶活动;组织志愿者关心残疾人,真诚奉献爱心,为残疾人无偿捐赠法律、技术、艺术等相关图书。

开展“学雷锋、树新风”志愿服务活动。组织各类专业志愿者在各社区、小区开展法律援助、就业指导、文化辅导、医疗保健、计划生育、电器维修、理发、织补等便民利民志愿服务活动;组织交通文明志愿者向市民发放文明交通温馨提示卡和宣传页,在城市重要交通路口、路段、重要公共交通站点倡导文明交通行为,劝阻不文明交通行为,推进全市交通文明建设。

开展“学雷锋、爱环境”志愿服务活动。以“创优美环境”为要求,针对文明城区、文明村镇、文明单位创建工作中环境卫生的薄弱环节,组织志愿者采取定点包片、流动服务等方式,集中整治环境卫生,特别是清理城乡卫生死角活动,通过集中整治,推动建立清洁卫生的长效机制;结合保护母亲河、植树节等公众主题活动日,宣传生态文明观念和环境保护知识,开展捡拾垃圾、植树造林、低碳环保宣传教育、节能减排等活动,积极倡导资源节约,不断增强生态环保意识和可持续发展意识。

据介绍,今年会把“弘扬雷锋精神、开展志愿服务”作为文明城区、文明乡镇、文明社区、文明单位创建复查、考核、验收的重要内容之一。

市健康教育中心“健康讲坛”再次开讲



李成森教授在“健康讲坛”作精彩演讲。

晨报讯(记者 康迎风 文/图)3月2日,由市老龄办、市电视台及市健康教育中心联合举办的“健康讲坛”在鹤壁电视台演播大厅举行。中国中医协会药品部部长、中国保健专家委员会副主任委员李成森教授以“春季养生”为专题作了讲座,并对老百姓健康生活的热点问题进行现场答疑。

“健康讲坛”是一档以著名健康教育专家讲授养生保健知识为主要内容的电视节目,是鹤壁市健康教育中心自成立以来以促进全民健康教育普及工作的又一重要举措。该栏目旨在传播健康知识,倡导有益于人们身心健康的生活方式,帮助人们消除或减轻影响健康的危险因素、预防疾病、促进健康、提高生活质量。

据悉,鹤壁市健康教育中心的主要职责是实施“治未病”工程,倡导良好生活习惯,从源头上满足市民对健康知识的需求,在全社会形成重视保健、预防疾病的浓厚氛围,使广大市民从有病就医的被动者转变为“未病先防、有病防变、愈后防复”的积极追求健康者。“健康讲坛”活动至今已举办多场,大批群众受益于健康讲坛的健康教育公益活动,“健康讲坛”活动也得到了社会各界的广泛关注和大力支持。